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3. Feladat- A terület        100 pont 
 

A szomszédfalubanegytéglalapalakúmezőgazdaságiterülettalálható, amelyetN*Mdarabegyforma, 

egységnyinégyzetreosztottak fel, Mdarabnégyzetvan egymásmellettmindensorban, ésNdarabnégyzetmindenoszlopban.A 

sorokat1–tőlN–igsorszámozzuk, azoszlopokatpedig1–tőlM–ig. A területR-iksorábanésC–

ikoszlopábanlévőegységnyinégyzetetaz(R,C)koordinátákkalazonosítjuk. 

A falubeliekközülTgazda téglalapalakúrészeketígényelvissza a földterületből, hivatalosörökösödésiiratokalapján. 

Ezeknek a 

földdaraboknakmindegyikeegyvagytöbbegymásmellettelhelyezkedőegységnyinégyzetbőláll.Mivelaziratokközött volt 

néhányhamisis, kiderült, hogylehetnekolyanegységnyinégyzetek, amelyeketegyszerretöbb gazda isvisszaígényel. 

A gazdákáltalbenyújtottTdarabokiratban, a téglalapalakúfölddarabokmindegyikétkét-kétszámpárraljelölik(X,Y) és 

(Z,U),amelyek a földdarab bal felsősarkábantalálhatóelsőegységnyinégyzetkoordinátáit(Xsor ésYoszlop), illetve a 

földdarabjobbalsósarkábanlévőutolsóegységnyinégyzetkoordinátáit(Zsor ésUoszlop)jelentik.  

Követelmények 
Írjatokprogramot, amelybeolvassaazN,M,T,R,Ctermészetesszámokat, majdTdarab, 

azokiratokbanmegadottkoordinátapárt,(X,Y) és (Z,U)–t (a visszaígényeltföldterületeknekmegfelelően). A 

programmeghatározza: 

1. azongazdáknak a számát, akikaz (R,C) koordinátákkalmegadottegységnyinégyzetetkövetelikvissza; 

2. azoknak a gazdáknak a maximálisszámát, akikugyanaztazegységnyinégyzetetígénylikvissza; 

3. azonegységnyinégyzetekmaximálisszámát, amelyekolyannégyzetalakúfölddarabotalkotnak, amelyetegy gazda 

semígényeltvissza.   

Bemenetiadatok 
Ateren.inbemenetiállományelsősorában a Ptermészetesszámtalálható, amelynekértékecsak1, 

2vagy3lehet.Azállománymásodiksorábanötdarabtermészetesszám van: N,M,T,R,C, egy-egyszóközzelelválasztva, a 

feladatszövegeszerintijelentéssel.AzállománykövetkezőTsoránakmindegyikébennégydarabnemnullatermészetesszám 

van:XK,YK,ZK,UK, egy-egyszóközzelelválasztva, amelyekaz(XK,YK) és(ZK,UK) koordinátapárokatjelölik, aT 

(1KT)gazda általvisszaígényeltföldterületeknekmegfelelően. 

Kimenetiadatok 

Ateren.outkimenetiállományelsősorábanegytermészetesszámlesz, amelyazongazdáknak a számátjelenti, 

akikaz(R,C)koordinátájúegységnyinégyzetetkérikvissza, ha az1-es követelménytoldottátokmeg;egytermészetesszám, 

amelyazongazdákmaximálisszámátjelöli, akikugyanaztazegységnyinégyzetetkérikvissza, ha a 2-es 

követelménytoldottátokmeg;illetveegytermészetesszám, amelyazonegységnyinégyzetekmaximálisszámátjelenti, 

amelyekolyannégyzetalakúfölddarabotalkotnak, amelyetegy gazda semígényeltvissza,ha a 3-as 

követelménytoldottátokmeg. 

Megkötésekéspontosítások: 

 3 ≤ N, M ≤ 180; 3 ≤ T ≤ 100; 1≤R≤N;1≤C≤M;  

 1≤XK≤ZK≤Nşi 1≤YK≤UK≤Mahol K=1,2,3,...,T; 

 Az 1-es követelményhelyesmegoldásáraazösszpontszám 20%-át,a 2-es 

követelményhelyesmegoldásáraazösszpontszám 20%-át,a 3-as 

követelményhelyesmegoldásárapedig,azösszpontszám60%-átkaphatjátokmeg. 
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AzR=2ésC=2koordinátákkalmegadottegységnyinégyzetet2gazd

a kérivissza. 
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A (2,3) koordinátákkalmegadottegységnyinégyzetet3 gazda kérivissza (ez a 

maximálisszámúígénylés). 
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Kétolyannégyzetalakúfölddarab van, amelyetsenki sem ígényelvissza. Mindkettő a 

lehetőlegnagyobbszámú (négy) egységnyinégyzetbőláll. Ezeknek a koordinátái:(1,4)és (2,5), illetve 

(2,4)és(3,5). 

Maximálisfutásiidő:0,2másodperc/teszt. 

Rendelkezésreállóösszmemória:    2 MB, amelybőlmaximim2 MB a veremmérete. 

A forráskódmaximálismérete: 5 KB. 


